

В ГОСУДАРСТВЕННОМ
МУЗЫКАЛЬНОМ
ТЕАТРЕ

КОНЕЦ СЕЗОНА

Каунас. (Наш корр. Б. Мачене). Коллектив музыкального театра завершает сезон гастроями на взморье. В Клайпеде, Паланге, Кретинге, Плунге и других городах Жемайтии показаны спектакли «С любовью не шутят», «Бабий бунт» и «Паграманские говоруны». Каунасцы намерены показать в качестве премьеры музыкальную комедию украинского композитора В. Ильина «Как вернуть мужа». Ее поставили режиссер В. Бутурлин и художники Н. и В. Кравцевы.

Главный режиссер театра Р. Вайткявичюс рассказал:

— Каунасцы увидят этот спектакль осенью. В начале нового сезона мы поставим рок-ораторию каунасского композитора Г. Купрявичюса «Труд и хлеб» по мотивам стихов Ю. Марцинкявичюса.

«вечерние новости»
г. Вильнюс

19 ИЮН 1979